

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: SELPG27

(4 pieces) Serving spoon - Ø 63mm - perforated



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for 4 Pieces Serving Spoon O 63mm Perforated (SELPG27)

1. General Information

Thank you for choosing the 4 Pieces Serving Spoon O 63mm Perforated. This product is designed for efficient serving of food, specifically suitable for draining liquids from food items. Constructed with high-quality materials, it ensures durability and ease of use.

2. Safety Information

- General Safety: Ensure that the serving spoons are used for their intended purpose only. Using them for unintended purposes may lead to damage or injury.
- Child Safety: Keep out of reach of children. The product contains sharp edges and can pose a risk if misused.
- Heat Resistance: Do not expose the serving spoons to open flames or direct heat sources as they may warp or melt.
- Cleaning Safety: Always allow the spoons to cool down before cleaning. Use caution while handling to avoid potential cuts from sharp edges.
- Dishwasher Use: Ensure the spoons are placed in the dishwasher securely to prevent them from moving around during the wash cycle.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Size: Ø 63mm
- Quantity: 4 pieces
- Finish: Polished

4. Setup and Installation

The serving spoons are ready to use upon purchase. No installation is required. Simply remove from packaging and inspect for any damage. If all is in order, you may begin using them for serving food immediately.

5. Operation

To use the serving spoon:

1. Hold the handle firmly with one hand.
2. Gently scoop the desired food item.
3. Allow any excess liquid to drain through the perforated holes.
4. Serve onto plates or into bowls as needed.

6. Cleaning and Maintenance

- Hand Washing: For best results, hand wash the spoons using mild soap and warm water. Rinse and dry thoroughly.
- Dishwasher Use: The spoons are dishwasher safe. Place them on the top rack to prevent warping or damage.
- Storage: Store in a clean, dry area away from moisture.

7. Troubleshooting

- Discoloration: If discoloration occurs, it may be due to exposure to acidic foods. Clean with a stainless steel cleaner to restore shine.
- Bending or Warping: Avoid exposure to high heat. If bent, gently try to reshape or replace the spoon if significant damage occurs.

8. Disposal

Dispose of the serving spoons in accordance with local regulations for metal recycling. If the spoons are damaged beyond repair, ensure they are recycled properly.

9. Contact

For further assistance, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our product. We hope you enjoy your 4 Pieces Serving Spoon O 63mm Perforated.

DE DEUTSCH

Produktmanual für das 4-teilige Servierlöffel-Set O-63mm perforiert (SELPG27)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des 4-teiligen Servierlöffel-Sets O-63mm perforiert. Dieses Set ist ideal zum Servieren von verschiedenen Speisen und wird mit seiner perforierten Struktur die Entwässerung erleichtern. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um das beste Nutzungserlebnis zu gewährleisten.

2. Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie die Servierlöffel nur für den vorgesehenen Zweck.
- Halten Sie die Löffel außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen zu vermeiden.
- Achten Sie darauf, scharfe oder heiße Gegenstände nicht mit den Löffeln zu berühren, da dies zu Verbrennungen oder Verletzungen führen kann.
- Reinigen Sie die Löffel vor dem ersten Gebrauch gründlich, um eventuelle Produktionsrückstände zu entfernen.
- Verwenden Sie beim Umgang mit heißen Lebensmitteln Gabeln oder andere hitzebeständige Utensilien, um Biegen oder Schmelzen zu vermeiden.
- Lagern Sie die Löffel an einem trockenen Ort, um Rost und Korrosion zu vermeiden.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Durchmesser: 63mm
- Menge: 4 Stück
- Perforiert: Ja
- Verwendung: Zum Servieren von Lebensmitteln

4. Einrichtung und Installation

1. Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsplatz sauber und frei von scharfen Gegenständen ist.
2. Nehmen Sie die Servierlöffel aus der Verpackung.
3. Überprüfen Sie jeden Löffel auf Beschädigungen. Verwenden Sie keinen beschädigten Löffel.
4. Lagern Sie die Löffel in einem Küchenschrank oder einer Schublade, wo sie leicht zugänglich sind.

5. Bedienung

1. Verwenden Sie den perforierten Servierlöffel, um feste Lebensmittel aus Brühen oder Flüssigkeiten zu heben.
2. Tauchen Sie den Löffel vorsichtig in die Flüssigkeit und heben Sie ihn, um die Lebensmittel zu servieren.
3. Nutzen Sie die Löcher im Löffel, um überschüssige Flüssigkeit abzulassen, bevor Sie die Speisen auf den Teller legen.

6. Reinigung und Wartung

- Die Servierlöffel sind spülmaschinenfest.
- Zur Handwäsche verwenden Sie warmes Seifenwasser und einen weichen Schwamm.
- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel oder -schwämme, um Kratzer zu verhindern.
- Trocknen Sie die Löffel nach dem Waschen gründlich ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Lagern Sie die Löffel an einem trockenen Ort.

7. Fehlerbehebung

- Wenn die Löffel Flecken aufweisen, reinigen Sie sie mit einer Mischung aus Essig und Wasser.
- Bei Verfärbungen durch Lebensmittelreste verwenden Sie spezielle Edelstahlreiniger.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für die Entsorgung von nicht mehr benötigten Haushaltsgegenständen. Edelstahl ist recycelbar. Bitte trennen Sie den Edelstahl von anderen Materialien, wenn möglich.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Wir hoffen, dass es Ihnen viel Freude bereitet!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de 4-delige Serveringslepel Ø 63mm Perforated (SELPG27)

1. Algemene Informatie

Dank u voor de aanschaf van de 4-delige serveringslepel Ø 63mm perforated (SELPG27). Deze hoogwaardige keukentool is ontworpen voor professioneel gebruik in restaurants, cateringbedrijven en andere commerciële voedingsomgevingen.

2. Veiligheidsinformatie

- Deze lepel is uitsluitend bedoeld voor gebruik met voedsel.
- Controleer voor gebruik altijd op beschadigingen. Gebruik het product niet indien deze beschadigd is.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om de levensduur van de lepel te waarborgen.
- Gebruik de lepel niet bij extreem hoge temperaturen of in een oven.
- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen om ongevallen te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: Ø 63mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Gewicht: 100 gram
- Capaciteit: Geschikt voor het serveren van vloeistoffen en voedsel
- Type: Perforated serveringslepel

4. Installatie en Opstelling

De serveringslepel hoeft niet geïnstalleerd te worden. Neem de lepel uit de verpakking en zorg ervoor dat deze schoon is voordat u deze gaat gebruiken.

5. Bediening

Om de serveringslepel effectief te gebruiken:

- Gebruik de lepel om voedsel te serveren of op te scheppen.
- Voor perforated varianten, gebruik de lepel om overtollig vocht van voedsel te laten lopen.
- Zorg ervoor dat de lepel stevig vastgehouden wordt tijdens het gebruik voor beter controle.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reinig de lepel na elk gebruik met warm water en mild afwasmiddel.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen of borstels die krassen kunnen veroorzaken.
- De lepel is vaatwasmachinebestendig; echter, handwash wordt aanbevolen voor langdurig gebruik.
- Droog de lepel grondig af om roestvorming te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Lepel beschadigd of vervormd.
Oplossing: Gebruik de lepel niet en neem contact op met de klantenservice.
- Probleem: Lepel is niet schoon na gebruik.
Oplossing: Zorg voor grondige reiniging volgens de aanbevelingen.

8. Afvoer

Verwijder de lepel in overeenstemming met lokale regelgeving voor het afvoeren van metalen materialen. Zorg ervoor dat de lepel op een veilige manier wordt afgevoerd om milieuvervuiling te voorkomen.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Wij wensen u veel plezier met uw nieuwe serveringslepel!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharas de Servicio Perforadas (4 piezas) de 63 mm - SELPG27

1. Información General

Gracias por adquirir las cucharas de servicio perforadas SELPG27. Este set de 4 piezas es ideal para servir alimentos de manera eficiente, con un diseño ergonómico y funcional.

2. Información de Seguridad

- Uso Apropriado: Este producto está diseñado exclusivamente para el servicio de alimentos. No utilizar para otros fines.
- Manipulación: Maneje con cuidado para evitar caídas y daños.
- Temperatura: No utilizar en fuentes de calor extremo.
- Uso con Alimentos Calientes: Si se utilizan para servir alimentos calientes, maneje con precaución para evitar quemaduras.
- Limpieza: Asegúrese de limpiar las cucharas después de cada uso para evitar contaminaciones.
- Almacenamiento: Guarde en un lugar seco y limpio.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Plástico de alta calidad
- Diámetro: 63 mm
- Cantidad: 4 piezas por set
- Color: Transparente
- Uso: Ideal para buffets, restaurantes, y servicios de catering.

4. Configuración e Instalación

- Paso 1: Retire el producto de su embalaje.
- Paso 2: Lave las cucharas antes de su primer uso con agua tibia y jabón.
- Paso 3: Coloque las cucharas en su área de servicio, asegurándose de que estén limpias y secas.
- Paso 4: Organice las cucharas según el diseño de su mesa o espacio de servicio.

5. Operación

- Utilice las cucharas para servir una variedad de alimentos. Su diseño perforado permite escurrir líquidos, facilitando el servicio de alimentos como pastas o ensaladas.
- Después de su uso, limpie cada cuchara antes de almacenarlas.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lavar a mano con agua tibia y jabón.
- Evitar el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar el material.
- Secar con un paño suave después de lavar para mantener el brillo.

7. Solución de Problemas

- Cuchara Dañada: Si nota alguna grieta o daño en el material, no continúe usándola.
- Difícil de Limpiar: Si quedan residuos difíciles, remoje en agua caliente con jabón antes de limpiar.

8. Eliminación

Este producto es reciclable. Por favor, deséchelo de acuerdo a las normativas locales de reciclaje y gestión de residuos.

9. Contacto

Para cualquier consulta o asistencia, comuníquese con nosotros a:

- Correo Electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Agradecemos su elección por las cucharas de servicio perforadas SELPG27.

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation de la cuillère de service perforée - O63mm SELPG27

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre cuillère de service perforée de 63 mm. Conçue pour être pratique et durable, cet ustensile est idéal pour une utilisation dans les restaurants, les buffets, et à la maison.

2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser la cuillère pour des températures supérieures à 120°C.
- Évitez le contact avec des surfaces coupantes pour préserver l'intégrité de l'outil.
- Surveillez les enfants lors de l'utilisation de cet ustensile.
- Nettoyez toujours la cuillère après utilisation pour prévenir toute accumulation de bactéries.
- Ne pas plonger dans des produits chimiques ou nettoyeurs corrosifs.

3. Aperçu du produit et spécifications

- Modèle : SELPG27
- Type : Cuillère de service perforée
- Taille : 63 mm de diamètre
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Utilisation : Idéal pour servir des aliments chauds ou froids
- Poids : 150 g
- Couleur : Argent

4. Installation et Mise en Place

Aucune installation particulière n'est requise pour la cuillère. Toutefois, suivez ces étapes lors de la mise en place pour l'utilisation :

- Veillez à ce que l'endroit où vous allez utiliser la cuillère soit propre et exempt de débris.
- Rangez la cuillère à proximité de votre espace de travail pour un accès rapide.

5. Fonctionnement

- Utilisez la cuillère pour servir des aliments dans les plats.
- Pour une efficacité maximale, plongez la cuillère dans l'aliment et soulevez doucement pour servir.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez à la main avec de l'eau chaude savonneuse immédiatement après utilisation.
- Pour un meilleur entretien, évitez le lave-vaisselle.
- Séchez bien la cuillère après le lavage pour éviter toute oxydation.
- Vérifiez régulièrement l'état de la cuillère pour détecter toute usure ou dommage.

7. Dépannage

Problème : La cuillère rouille.

- Solution : Assurez-vous qu'elle soit bien séchée après lavage. N'utilisez pas de produits abrasifs lors du nettoyage.

Problème : La cuillère est tordue.

- Solution : Vérifiez la manière dont elle a été rangée et réajustez en douceur si nécessaire.

8. Élimination

En fin de vie, éliminez la cuillère conformément aux réglementations locales sur les déchets recyclables. L'acier inoxydable peut souvent être recyclé.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino da Servire Perforato 4 Pezzi Ø 63mm - SELPG27

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Cucchiaino da Servire Perforato SELPG27. Questo prodotto è progettato per facilitare la preparazione e il servizio di alimenti, garantendo una qualità e un design ottimali. Per godere appieno delle sue funzionalità, si prega di leggere attentamente questo manuale.

2. Informazioni di Sicurezza

- Responsabilità dell'utente: Assicurarsi di utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto.
- Uso corretto: Non utilizzare il cucchiaino per alimenti ad alta temperatura o per mescolare sostanze abrasive.
- Supervisione: Tenere il prodotto lontano da bambini e non lasciare incustodito durante l'uso.
- Manutenzione: Ispezionare regolarmente il prodotto per eventuali danni o usura e sostituirlo se necessario.
- Pulizie: Seguire le istruzioni di pulizia per evitare danni e mantenere il prodotto in condizioni ottimali.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile di alta qualità
- Dimensioni: Ø 63mm
- Quantità: 4 pezzi
- Tipo di prodotto: Cucchiaino da servire perforato

4. Installazione e Setup

Il prodotto non richiede alcun tipo di installazione complessa. È pronto all'uso immediatamente dopo l'apertura della confezione. Assicurarsi che i cucchiaini siano puliti e asciutti prima dell'uso.

5. Operazione

Utilizzare il Cucchiaino da Servire Perforato per servire cibi come pasta, verdure e insalate. La perforazione consente di drenare liquidi in eccesso, facilitando un servizio più pulito e veloce. Afferrarlo saldamente per evitare scivolamenti durante l'uso.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavaggio: Lavare a mano con acqua calda e sapone o in lavastoviglie.
- Asciugatura: Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie.
- Conservazione: Riporre in un luogo asciutto e pulito dopo l'uso.

7. Risoluzione Problemi

- Problema: Difficoltà nel drenare liquidi.
Soluzione: Verificare che i fori del cucchiaino non siano ostruiti.
- Problema: Segni di ruggine.
Soluzione: Assicurarsi di asciugare completamente il prodotto dopo il lavaggio. Sostituirlo se la ruggine persiste.

8. Smaltimento

Questo prodotto è realizzato in materiali riciclabili. Si prega di seguire le normative locali per il corretto smaltimento dei rifiuti domestici e del riciclaggio.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o domande, contattare:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefono: 0800 7000 220
- Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!